

O temă de actualitate: spațiile de joacă, sport și agrement în cartiere

„NE VOM EXERCITA ATRIBUȚIILE LEGALE CU INITIATIVĂ ȘI CONSECVENȚĂ“

Răspunde la ancheta apărută în numărul de ieri al ziarului nostru vicepreședintele Consiliului popular al sectorului 4, DUMITRU CALOMFIRESCU

- „Petele albe“ de pe harta sectorului vor deveni perimetre ale sănătății ● Cele două lacuri din Balta Albă și necesitatea sprijinului Consiliului popular municipal ● „Parcul pionierilor“ se va bucura de atenția cuvenită ● Terenul viran din str. Caporal Ruică va fi amenajat pentru sport până la 1 Mai

După efectuarea raidului nostru ancheta în cartierul BALTA ALBĂ în problemele spațiilor de joacă, sport și agrement, publicată în ziarul de ieri sub titlul: „Balta Albă — un teritoriu nevalorificat pe deplin“, am putut să începem în Consiliul popular al sectorului 4 cu onorabilul vicepreședinte Dumitru Calomfirescu.

În legătură cu aspectele concrete sesizate în materialul sus-amintit, vicepreședintele Consiliului popular ne-a declarat următoarele:

„Între-adevăr, așa cum a constat și dumneavoastră, parcare și terenuri de joacă — ce-i drept foarte mare — sectorul 4 are mari disponibilități pentru realizarea unei game variate de amenajări sportive și de agrement de terenuri simple pentru joaca copiilor. Consiliul popular a urmărit satisfacerea deciziilor cetățenilor exprimate în acest sens prin depunerea de cereri de locații sau direct, venind în întâmpinarea lor cu mijloacele materiale necesare, stăruind inițial și apoi concret al locuitorilor din sectorul nostru.

Harta actuală a sectorului 4 oferă — ca parte preponderantă — o serie de terenuri destinate sportului, agrementului și copiilor, dar, în același timp, mai are suficiente „pete albe“, pe care într-un viitor nu prea îndepărtat încercăm să le transformăm în perimetre ale sănătății, exercițiilor fizice și mișcării în aer liber.

După cum știți și dvs., cele două lacuri din Balta Albă se află în curs de amenajare, cel de nord fiind deja în exploatare, iar pentru cel de sud s-au transportat în zonă importante cantități de materiale. Până la 23 August, marea majoritate a lucrărilor urmează să fie încheiate. Bine-

înțeles că ne vom baza și în continuare pe munca voluntară a cetățenilor și în special, a tineretului — beneficiarii acestor spații de joacă. În toamnă vom planta puieți pe malurile lacului de sud. De altfel, această sală de lectură este menită, prin schița de sistematizare a Capitalei, să devină una dintre cele mai atractive zone de agrement din București și, în acest sens, simțim nevoia sprijinului Consiliului popular municipal.

După părerea noastră, „Parcul pionierilor“ din R-dul Leontin Sălăjan constituie o idee bună și o realizare corespunzătoare. Aici s-au investit fondurile necesare și un mare volum de muncă din partea cetățenilor. Pentru ca parcul să fie, însă, utilizabil, indiferent de condițiile atmosferice, în scurt timp vom monta două pompe absorbante în lacul de acum construit. De asemenea, pentru ca întinerirea acestei părți să fie făcută cu spirit gospodăresc, ei va fi patronat de către I.O.R.

În ceea ce privește terenul viran din strada Caporal Ruică, amintim, prin ziarul dvs., pe locuitorii cartierului că va fi destinat sportului și intenționăm ca, până la 1 Mai, primele terenuri să fie puse la dispoziția cetățenilor, indiferent de vîrstă.

Tot în legătură cu terenurile simple de joacă, trebuie să arăt că, până la 1 Mai, vor mai fi amenajate în sectorul 4 încă 20 de asemenea spații, numărul lor ajungând la sfîrșitul anului la 30. La baza acestora stau fondurile alocate de Consiliul popular și sprijinul unor întreprinderi ca „Timpuri Noi“, T.C.I.B. I.O.R. „Ambalaje metalice“ etc.

(Continuare în pag. a 2-a)

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NATIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXIX — Nr. 7334 4 PAGINI 30 BANI Simbătă 24 februarie 1973

MECIUL DE TENIS ROMÂNIA — CECOSLOVACIA (JUNIORI), SE JOACĂ ÎN SALA „23 AUGUST“

Luni va avea loc un turneu individual

Sezonul competițional de tenis pe teren acoperit continuă în Capitală cu o nouă întâlnire internațională.

De astă dată se vor confrunta echipele de juniori ale României și Cehoslovaciei. Meciul va avea loc sîmbătă și duminică, cu începere de la ora 14.

Luni, de la aceeași oră, jucătorii care s-au întâlnit în cadrul echipei noastre în cadrul competiției de tenis pe teren acoperit vor avea loc un turneu individual. Loturile țării noastre au în componență pe M. Tăbăras, C. Curcă și Al. Dărăban, precum și pe Virginia Ruzic, Mariana Simionescu și Florenta Mihai. Echipele vor fi formate din trei jucători și două jucătoare.

Întîlnirile se vor disputa în sala de sport „23 August“ din Capitală.

IN PRAJMA RELUĂRII ACTIVITĂȚII FOTBALISTICE

DIALOG F. R. F. — CLUBURI PE TEMA ÎNTĂRIIRII MUNCII DE INSTRUIRE ȘI EDUCAȚIE

● Subiectul dezbaterilor: exigență, responsabilitate în pregătire, în comportarea jucătorilor pe teren și în afara lui

Aspect din timpul sedinței.
Foto: I. MIHAI



Ieri, Federația română de fotbal a organizat o nouă discuție cu factorii de răspundere de la echipele divizionare A de fotbal. Prin această nouă acțiune întreprinsă, federația a convocat pe cei prezenți la dezbaterile ce au durat mai bine de trei ore ca este hotărâtă să continue misiunea, de loc ușoară, pe care și-a asumat-o de a face totul pentru îmbunătățirea activității fotbalistice, trăind cu maximum de luciditate și exigență aspectele legate de întărirea muncii de educație în rândurile jucătorilor, la toate echipele soccerului românesc

În sedința de lucru care a avut loc conducerea federației a avut un lung și, sperăm, eficient dialog cu reprezentanții echipelor de Divizia A, din rândurile cărora au lipsit doar cei — de la echipele clujene, Universitatea și C.F.R., echipe care au făcut și ele obiectul discuției, pentru că multe din problemele dezbătute nu le sînt cluși de puțin străine.

Așa cum președintele F.R.F., Mircea Angelescu, a arătat în cuvîntul de deschidere, nimeni nu trebuie să-și formeze greșită părere că e vorba de o acțiune izolată în curățarea

fotbalului nostru de tare care mai fri-nează progresul așteptat, ci este o acțiune începută încă din toamna trecută, de la nivelul echipei reprezentative, continuată în ianuarie a.c. la constituirea cu antrenorii și care se va prelungea pe o perioadă de timp îndelungată, cu intenția unor măsuri eficiente, care să evite excesele și pripolile, dar care să nu excludă soluțiile radicale în cazul anumitor jucători.

În această sedință de lucru, la care au fost prezenți și reprezentanți ai presei, radio-ului și televiziunii și în care nimeni n-a trebuit să aibă ceva de ocultat, federația a ascultat cuvîntul a 14 reprezentanți ai divizionarelor A, priiei de subliniere a modului cum se desfășoară activitatea la cluburi, de scotere în evidență a manifestărilor unora dintre jucă-

(Continuare în pag. a 3-a)

PARTIDE DISPUȚATE ÎN ETAPA DE IERI A DIVIZIEI A DE BASCHET

Baschetul continuă să se afle în actualitate. La numai o săptămîină după ce Dinamo și Steaua sînt subiectul acestui joc sportiv au din nou prilejul să vadă evoluția celei 12 divizionare A, care se întrec în cadrul turului secund al competiției. Primele partide au avut loc ieri în sala Floresca, unde se vor desfășura, astăzi și miercuri, etapele a doua și a treia.



Dispută pentru balon, sub panoul Politehnicii București. În prim-plan Czumor (Universitatea) și Dragnea (Politehnica). Fază din meciul Universitatea Timișoara — Politehnica București. Foto: M. THEO

ASTĂZI, PE PIRTILE DIN POIANA BRAȘOVULUI, STARTURILE INAUGURALE DIN EDIȚIA A VI-A A CAMPIONATULUI BALCANIC DE SCHI

● IERI, CONDIȚII EXCELENTE DE PREGĂTIRE ● OPTIMISM ÎN RINDUL TUTUROR PARTICIPANȚILOR

POIANA BRASOV, 23 (prin telefon). Ultima zi de pregătire pentru campionatele balcanice de schi a oferit condiții optime. Norii s-au risipit, ceata s-a ridicat, a apărut soarele, astfel că organizatorii au putut continua acțiunea de amenajare a pîrtiilor, de patvazare a patinoarului (unde a avut loc, vîrneri seară, festivitatea de deschidere), precum și a locurilor de start și sosire la toate probele. Pe pîrtiile din Cristianul Mare, schiorii participanți la probele alpine au făcut, în cursul dimineții, antrenamente de slalom uriaș, iar la ora 12 au recunoscut traseul probei (în lungime de 1.200 m și cu 275 m diferență de nivel), montat de maestrul sportului Cornel Tăbăras (din spațiile cabanei Cristianul Mare, pînă în Poenița Cristianului). Zăpada este excelentă și are un fond de gheață care asigură condiții regulamentare și, sperăm, egale tuturor schiorilor.

Într-o discuție purtată cu antrenorul echipei de schi alpin al Bulgariei, G. Vringhov, acesta ne-a mărturisit că este foarte mulțumit de starea pîrtiilor, de pregătirile intense care se fac și că, în ceea ce privește rezultatele probelor alpine, este optimist. Opinii asemănătoare are și delegația iugoslavă.

TRAGEREA LA SORTI A OPTIMILOR DE FINALĂ ALE „CUPEI ROMÂNIEI“ LA FOTBAL

Aseară, la sediul Federației române de fotbal, a avut loc tragerea la sorti a optimilor de finală

- F. C. GALAȚI
- CONSTRUCTORUL GALAȚI
- ȘTIINȚA PETROȘANI
- CHIMIA RM. VILCEA
- METALUL BUCUREȘTI
- FARUL
- SPORTUL STUDENTESC
- SPORT CLUB BACĂU

Meciurile se vor disputa pe terenuri neutre, în ziua de 16 mai. Conform regulamentului, în cazul că după 90 de minute rezultatul va fi egal, partida se va prelungea cu două reprize a câte 15 minute fiecare. Dacă egalitatea

LOTUL A DE FOTBAL SOSEȘTE ASTĂZI

Din cauza condițiilor meteorologice nefavorabile, cursa care i-a transportat ieri pe fotbalisti lotului A de la Madrid la Roma a sosit cu întîrziere în capitala Italiei, pierzînd avionul de București. Lotul urmează să sosească astăzi, în jurul orei 14, venind prin Viena.

IN ACEST SFIRȘIT DE SĂPTĂMÎNĂ

AMPLE ACȚIUNI SPORTIVE ÎN JUDEȚE

În mai multe județe din țară vor fi organizate în acest sfîrșit de săptămîină ample acțiuni sportive de masă, la care vor fi angrenați mii și mii de participanți de toate vîrstele. Majoritatea acestor acțiuni — inițiate, în colaborare, de organele sportive și ceilalți factori locali care au atribuții în domeniul sportului — o reprezintă crossoarele întreceri cu o largă adăruire în rîndurile tineretului.

În județele Iași, Vrancea și Teleorman, se pîdește pentru duminică este anunțată desfășurarea „Crosului primăverii“, cu participare mixtă, băieți și fete. Această acțiune va avea, de altfel, și „Crosul popular“ desehis jubitorilor de sport din județul Constanța, ale cărui întreceri sînt programate, în etape, astăzi în această duminică, cîi și în duminica următoare. În schimb, la Buzău, crosul cu va avea loc miercuri și numai cu participare feminină.

În județul Sibiu se dispută, începînd de mierne, timp de două săptămîini, întrecerile „Cupei mîrșorului“, iar la Bistri-

ța se va desfășura în această duminică o înedită competiție, „Cupa Femina“ la schi rezerva — după cum sînd și denumirea — tinerelor concurențe.

Atractive crosuri populare se organizează și pentru tinerii și tinerete (crosul începînd din anul 1939) din municipiul Ploiești, precum și din orașele Cîmpina, Vălenii de Munte și Mîrșă. Ei vor putea participa miine la „Cupa mîrșorului“ începîndu-se direct la locul startului, cu 30 de minute înainte pînă în fiecare probă. Căsușătorii tuturor alergătorilor, care se vor disputa pe distanțe variînd între 500 și 2.000 de metri — în funcție de vîrstă — concurenților — vor fi răspîșiți cu frumoașe premii și diplome.

Adăugînd la toate aceste acțiuni de mai mare amploare „Festivalul sportului feminin“ ce se organizează la președii și despre care am scris în numărul de ieri al ziarului — avem în față o agendă de sfîrșit de săptămîină deosebit de bogată în manifestări sportive de masă pe care o relevăm cu deosebită satisfacție.

(Continuare în pag. a 4-a)

MIHAI EBARA PAUL IOVAN



La start, sportivi din 10 țări ● Atletii de renume în loturile oaspeților ● Cite recorduri ale competiției vor rezista?

UN PASIONANT FESTIVAL ATLETIC

Cu două săptămîini înaintea campionatelor europene de sală de care vor avea loc la Rotterdam, întrecerile celei de a VI-a ediții a „Cupei de cristal“ pe care le vom putea urmări astăzi și mierne pe covorul roșu de coritan de la „23 August“, reprezintă un important test de verificare a posibilităților sportivilor din 10 țări înscriși în folie de concurs. Totodată, astăzi pentru reprezentanții noștri cîi și pentru oaspeții, competiția oferă un ultim prilej de

lor din U.R.S.S. și Cehoslovacia. Remarcăm cu ușurință prezența unor performeri consacrați, cum ar fi austriaca Ilona Gusenbauer, fostă recordmană mondială la săritura în înălțime, sovieticul Valeri Voikin, un aruncător de peste 20 m la greutate, cehoslovaca Milada Karbanova, cu 1,83 m la înălțime, polonezii Ryszard Skowronek, al doilea performer mondial al anului 1972 la decathlon și Ryszard Katusz, medaliat cu bronz în aceeași probă de la J. O., alături de atleți mai tineri, care urcă continuu treptele măiestriei iugoslavul Spasojević cu 16,39 m la triplușalt, elvețianul Rolf Bernhard cu 7,87 m la lungime, ma-

- F. C. PETROLUL
- DINAMO BUCUREȘTI
- STEAUA
- C.F.R. CLUJ
- U.T.A.
- F. C. ARGES
- U. C. CLUJ
- RAPID BUCUREȘTI

se va menține și după prelungiri, echipa de categorii inferioară se va califica pentru etapa următoare, iar dacă formațiile sînt de aceeași categorie, atunci departajarea se va face prin executarea a cîte 5 penaltyuri.

ÎN SALETELE JUDEȚULUI HARGHITA

● 12 echipe la o singură școală ● Formații sătești în campionatul diviziei B ● În comuna Ciuman, scoror electric

Afirmarea din titlu, desigur, surprinde și pe bună dreptate. Hocheiul, se știe, este un sport pretentios. Necesită echipament (și încă unul complicat), cros, picur, patine gheață și manșete... Trebuie să știți să patinezi, să mișcați corect, să cunoașteți regulile de joc. În sfîrșit, trebuie să iși trebuie... Totuși, în fața pasiunii aceste dificultăți, devin o disciplină populară, la îndemîna oricui, ca și crosul și slalomul.

Cînd și unde se poate întîlni un asemenea fenomen? Noi i-am descoperit recent, în județul Harghita. Pasinea pentru hochei a înțeretului din Miercurea Ciuc s-a transmis cu o forță de neimaginat în împrejurimile capitalei județului, iar astăzi, în aproape toate comunele și orașele Harghitei, hocheiul a devenit o modă, fiind practicat de sute și sute de copii și tineri.

O ȘCOALĂ GENERALĂ CU 12 ECHEPE

Nu ne referim la o școală generală din Miercurea Ciuc sau din Gheorghidni cîntre bine cunoscute pentru bogăția lor

HOCHEIUL A DEVENIT UN SPORT CU ADEVĂRAT DE MASĂ!

activitate în această ramură de sport. Cîi și la ȘCOALA GENERALĂ NR. 8 DIN TOPLITA. Da, hocheiul a pătuns și în Toplița, iar la școala generală a clasei în curtea căreia a fost amenajat un bătător prevăzută cu un teren de joc, de marcat de manșete și beneficiind de instalații pentru noaptea, se fac antrenamente și se joacă hochei de dimineață pînă noaptea tîrziu. La campionatul școlii, participă 12 echipe, împărțite în două grupe (A și B) care își dispută înțietatea după un sistem original, imediat după ce au terminat o lecție, profesorul de matematică Gabor Huszar.

„La școala noastră, în mod practic, două lumen pătinează — na spune profesorul Gabor Huszar. Orelle de sport se fac pe patine. Cine nu are patine proprii, primește de la noi, școala. Cîi care pătinează blue, și cu toții se străduiesc să o facă, sînt promovați în una din cele 12 echipe de hochei ale școlii: su-prena onoare. Hocheiul a devenit un stimul și pentru învățatură. Cine șchiopădată la vreo materie, este scos automat din echipă. Federația gravă, de care se feresc cu toții, ca de foc. Cu echipamentul stăm binișor. Avem două scouri complete, ceva patine, iar în rest improvizăm, dar de care însă nu ne este rusine. Nu echipamentul strălucitor im-

(Continuare în pag. a 3-a)

ZSUZSA ALMASSE ÎN DEMONSTRĂȚIE LA DANEȘTI

Dăneștii, situat la 20 km de Miercurea Ciuc este o comună cîreia i s-a dus falma în întreaga țară și peste granițele patriei datorită minunatei cârmaci negre produse de localnici. Bravo lor. Ca niște oameni de ispravă ei sînt, dăneștii iubesc și sportul, iar dintre toate ramurile lui, hocheiul le este cel mai drag. Și nu doar că sînt privilegiați. Să-i joace, să se afirme să li se ducă vestea în urmă cu șapte ani au înțeretul o echipă pe lângă liceu. Wilhelm Gyorgyevic profesor de biologie, directorul liceului, și Arpad Ambrus, învățător director adjunct, au cerut sprijinul (și l-au primit) Școlii sportive din

(Continuare în pag. a 3-a)

PROGRAMUL ÎNTECERILOR

ASTĂZI, de la ora 18: 00 m (B) seri; prîjîna, triplușalt; ora 16:18: 00 m (B) seri; ora 16:45: 00 m (B) finală; ora 17: 00 m (B) finală; ora 17:15: înălțime (B), lungime (B) și greutate (B).

MIERNE, de la ora 10: 00 m (B) seri; ora 16:20: 00 m (B) seri; ora 16:30: 00 m (B) finală; ora 17:20: 00 m (B) finală; ora 17:30: înălțime (B), lungime (B) și greutate (B).

obținere a baremurilor ce dau dreptul de participare la C.E. indoor.

În cursul zilei de ieri au cortinuat să sosescă delegațiile sportivilor din Ungaria, Polonia, Austria, Iugoslavia, Elveția, Anglia și Bulgaria, care s-au adăugat lotu-



Vladimir Kiskun, unul din tinerii și talentații atleți sovietici pe care îi veți putea urmări astăzi în spectaculoasa probă de săritură cu prîjina. Fotografii: T. MACARSCII

INTIMITATEA CONCURSULUI DE SALĂ

Anul trecut, ediția precedentă a „Cupei de cristal“ era văzută prin prismă Jucătorilor Olimpice de vîrstă de la München, europenele de sală de la Grenoble, fiind o etapă tranzitorie.

Să fie destinate concursurile de sală numai Jucătorilor Olimpici — ce-i drept în decur și costum de prezență — în vederea marilor întreceri atletice din aer liber?

Cînd Borzo, campion olimpic la sprint, se clasază al treilea la concursul indoor de la San Diego (California), aler-

gînd 88 yari în 6,6 s, cînd Al. Feuerbach aruncă cu consecvență de două-trei ori pe săptămîină, peste 20 metri la greutate, cînd pe Valeria Stefanu o desparte acum doar o secime de recordul mondial al probei de 60 mg pe teren acoperit, realizînd la București cea mai bună performanță mondială a sezonului — și ziarle de specialitate sînt pline de rezultate de prim ordin — nu mai poți limita întrecerile de sală la rolul tranzitoriu pe care-l aveau cu ani în urmă. Marea performanță 50-

licită o pregătire permanentă, în care subiectul de discuție îl constituie doar repararea accidentelor într-un an, chiar și o dăruie fiind activă, și repaus în mișcare. Numai în acest sens trebuie apreciat relația Grenoble — München din anul Olimpiadei '72, numai astfel trebuie înțeleasă perspectiva campionatelor europene de sală de la Rotterdam prin „Cupa de cristal“.

Asemeni marilor întreceri în circuit ale tînților, concursurile indoor reunesc în diverse

Paul SLAVESCU

RUGBY UN MINUȚIOS PROGRAM DE PREGĂTIRE

Ne-am întâlnit recent — la sediul federației de rugby — cu profesorul Valeriu Irimescu (care s-a prezentat și a reușit la concursul pentru ocuparea postului de antrenor federal)...

rezistență în regim de forță și vitează. Gh. Dărăban și Gh. Răscău, fără masă musculară bine dezvoltată și o insuficientă pregătire fizică specifică.

Fără îndoială, planul de pregătire al reprezentativei de rugby, având la bază o analiză serioasă a lipsurilor trecutului, impresionează. Federația — în noua sa formulă — acordă echipei naționale un interes deosebit. Planul minuțios de pregătire alături, nu face să gândim cu optimism la așteptarea redresării a rugbyului românesc.

Modesto FERRARINI

„Am prezentat colegului — ne spunea Dumitru Ionescu, antrenorul principal al naționalei — un plan concret de pregătire al lotului reprezentativ de rugby al țării pentru anul 1973. Lucrare alcătuită împreună cu Th. Rădulescu și medicul lotului, Mircea Constantin...

Si astfel ni se vorbește despre: selecție corespunzătoare cerințelor internaționale, pregătire la un nivel de exigență superior, întocmirea unui plan individual de pregătire în funcție de caracteristicile de care le are fiecare jucător...

Începând de joi, s-a reunit, la București, lotul largit de rugby, care va participa la o scurtă pregătire comună în vederea conturării viitoare echipe reprezentative, ce va debuta în noul sezon internațional. După câteva teste de ordin fiziologic și tehnic, rugbyștii frunțași, grupați în două formații A și B, se vor întâlni mâine, pe terenul Constructorilor, începând de la ora 10,30.

După cum se știe, obiectivele acestui an sînt cele trei întâlniri din cadrul cupelor F.I.R.A. cu reprezentativele Spaniei, Marocului și a ceea din toamnă, cu Franța. Proiectele au la bază — ni se spune — concluziile analizelor ultimelor trei întâlniri — pierdute — cu reprezentativele Franței care au scos în evidență lipsuri atât în ceea ce privește selecția, cât și atleția de ordin fizic, tehnic, tactic.

În final, față de cuvîntul noului antrenor federal, Valeriu Irimescu: „Planul este bun, a fost aprobat, urmînd să fie pus în aplicare. Vom căuta, federației și antrenorii, să ne unim eforturile, precizarea și experiența pentru a da rugbyului românesc strălucirea pe care o are până ne de mîni. Ceea ce eu cred — cu multă muncă, însă — este absolut posibil. La obiectivele de performanță propuse de colectivul „celor 3” (antrenori și medici) și anume câștigarea jocurilor cu Spania și Maroc (ce vor avea loc în țară la 14 și 22 aprilie) se adăuga — deși e greu — prima victorie în deplasare contra Franței (9 decembrie).”

Modesto FERRARINI



Diminuată în vîrstă în munții Bucegi întrecerile Sportachiadăi militare de iarnă, rezervată trupelor de vîndători de munte. Ultimele probe ale concursului sînt coborîrea și fondul, din cadrul triatlonului, precum și ștafeta.

În imagine, plutonierul Alexandru Mădăleanu, din lotul „Prahova”, clasat pe locul I în proba de slalom (grupa ofițeri și subofițeri), cu timpul de 53,9 — două manșe. Text și foto: Theo MACARȘCHI

O TEMĂ DE ACTUALITATE: SPAȚIILE DE JOACĂ, SPORT ȘI AGREMENT ÎN CARTIERE

(Urmare din pag 1)

În cartierele noi ale sectorului avem o mare densitate de populație, unele cartieruri însumînd chiar aproape o mie de familii. De aceea se impune o preocupare susținută pentru ca, pe lângă celelalte dotări social-culturale, spațiile necesare sportului, agrementului și jocului copiilor să aibă un rol corespunzător. Sănătatea, tinerețea generațiilor nu poate să nu fie indiferentă. Dar rezolvarea acestor probleme mereu actuale nu poate veni numai Consiliului popular. Desi în proiectele aprobate de Comisia tehnică de avizare din cadrul Consiliului popular municipal se prevăd terenuri de joacă și sport la două-trei blocuri și se aloca fonduri în acest sens, cînd constructorul ajunge cu lucrările în faza finală spune că nu-i mai ajung banii prevăzuți în deviz și, astfel, terenurile respective rămîn doar pe hîrtie. De aproape două decenii, de cînd lucrez în acest sector, nu cunosc vreun caz de rezolvare integrală a proiectului. De multe ori, chiar, constructorul nici măcar nu binevoiește să curete de reziduurilor spațiile înconjurătoare blocurilor.

Un spiritul neprecupețit în activitatea noastră îl reprezintă inițiativa și spiritul întreprinzător al cetățenilor. Mii și mii de bărinți pun umărul pentru ca cei mai mici cetățeni ai țării să aibă condiții de viață cât mai bune. Așa cum a reușit și ancheta ziarului „Sportul”, în sector sînt multe scenerii între blocuri, unde copiii au la dispoziție aparate de joacă și distracție. Dar, dintr-o dată, reieșit din această anchetă, există și cetățeni care, din egoism și răutate, se opun realizării unor spații atât de necesare desfășurării energiei copiilor. Consiliul popular al sectorului 4 își va exercita atribuțiile legale cu inițiativă și consecvență, pentru ca această problemă importantă să cunoască o rezolvare în pas cu cerințele meren crescînde ale civilizației socialiste. Vom îndepinde, astfel sarcinile de partid și de stat, indicațiile date de secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

VOLEI PARTIDA FEMININĂ RAPID — DINAMO DOMINĂ PROGRAMUL

Etapa nr. 4 a returului campionatelor de volei este dominată de partida feminină dintre RAPID și DINAMO, derby-ul etapei, meciul cel mai așteptat, deoarece se poate spune că poate decide echipa ce-și va adjudeca titlul. Într-adevăr, în caz de victorie, Rapid cu greu ar mai putea fi ajuns în fruntea clasamentului; în schimb, dacă Dinamo va câștiga, opțiunea sa la titlu devine foarte serioasă dacă înținem seama și de victoria reușită miercuri în fața Penicilinei Iași.

Tot în cadrul campionatului feminin, o altă confruntare interesantă se anunță aceea de la Timișoara dintre echipa locală Universitatea și Medicina București. Interesantă, spunem, în special în urma rezultatului înregistrat duminică trecută de studențele timișorence în compania Constructorului. Învinse cu 3-0, scor care poate fi trecut în categoria surprizelor, ele se pot revanșa de data asta. Dar nici Medicina nu este o echipă

BOX DOUĂ GALE ATRACTIVE

Sîmbătă seara vor avea loc încă două reuniuni de box în Capitală, fiecare cu cîte un cap de afiș. La Dinamo, de la orele 18, dinamoviștii îi înfrîng pe pugliștii din Brăila. În rîndul meciurilor se se anunță interesante se situează cel dintre Paul Dobrescu și Costel Gutu. În cealaltă reuniune, la orele 19, la sala clubului Grivița Rosie, „capul de afiș” este meciul Alec Năstac — Gheorghe Chivăr.

PRIN BUNA LOR EVOLUȚIE ÎN CUPELE EUROPENE, DINAMO ȘI STEAUA NE-AU DAT SPERANȚE PENTRU CAMPIONATUL EUROPEAN

Au mai progresat, în ansamblu, la ritmul de joc destul de ridicat în repriza 1, dar scăzut sau cu fluctuații în repriza a II-a. În lupta la panou, am fost mai bine organizați ca alții și am și dominat de foarte multe ori. Tactica de joc parcă s-a mai simplificat, ambele echipe avînd 2-3 combinații mai eficiente, cu dispozitive pentru a pune în acțiune Considerăm că spațiul de sub panou se utilizează (prin așezare) prea puțin în comparație cu ceea ce ne-au arătat echipele adversare.

UNDE SINTEM, ÎNCA, DEFAȘIȚI?

Forța în săritură, viteza de execuție în aruncarea la cos din săritură de la distanță și precizia în rîndul a fost mai bună la adversari. Nu putem nega progresul la unii din baschetbaliștii noștri, dar avem încă prea puțini jucători eficienți în orice echipă. Iar înconstanța preciziei de la un joc la altul este prea evidentă. Fluctuația ritmului de joc de-a lungul partidei a fost un factor la care am fost deosebiți uenori. Ținînd seama de toate acestea, pentru viitor se impune: — Completarea fiecărei formații cu jucători de talie foarte înaltă (peste 2,05 m), care nu se mai pot realiza — marl performanțe pe plan internațional, alți la echipele de club, cît și echipa națională.

UNDE AM PROGRESAT?

Baschetbaliștii de la Dinamo și Steaua au învățat să nu se mai sperie de faimă adversarilor, așa încît au atînat partidele de la egal la egal. Ei au arătat că pot să lupte cu curaj și în deplasare, scînd de complexe pe adversarii noștri, fapt ce le-a permis să câștige două jocuri. Pivotaștii noștri, deși nu prea înalți față de adversarii direcți, au învățat să-și contracareze în mod inteligent, tehnic și tactic, adversarii, înalți totuși peste 2 m. Dacă puțin acum 2-3 ani ei erau categorice depășiți de talia pivotașilor adversi, iată că astăzi prezintă unor jucători înalți nu mai este o problemă de nerezoalță. Popa, Novac, Georgescu, Cernea, Tarău, Oculiș, au dovedit mobilitate (uneori zînd cu ușurință virful de contracatac, realizînd interceptii), și-au disputat cu brío mingea la înel, voleibolînd-o sau scîndînd-o din traiectorie. Remarcăm și apărul jucătorilor pîntrunzător, printre care enumerăm pe Diaconescu, Chivulescu, Dumitru, Savu, Pirșu și Dan Neculescu. Ei au imprimat un ritm de joc susținut, cu multă precizie și cu pase foarte rapide, cu depășiri spectaculoase (vezi pîruța lui Chivulescu, fentele lui Dumitru, precizia lui Savu și, în special, proceul „dribling-stop-aruncare” din săritură pe contracatac executat de Diaconescu). Dar parca acest compartiment al adversarilor a fost constant mai puternic, mai desăvîrșit din punct de vedere tehnic, cu mai multă precizie în aruncările din săritură de la distanță în comparație cu ce ne a oferit Pirșu, fără să mai vorbim de prezența stearsă în teren a lui Baciu sau V. Gheorghe.

SCRIMĂ ASTĂZI, START ÎN DIVIZIA B

ASTĂZI și mâine (de la ora 8), sala Floresca II din Capitală va găzdui întâlnirile din cadrul primului etape a campionatului Diviziei B de scrimă, competiție care reunește la fiecare divizion câte șase echipe din cele mai diverse localități din țară. Iată, de altfel, componența acestor echipe: Brașov, care își vor disputa, sperăm, cu multă ardore locul de frunte, cel ce le asigură intrarea în primul esalon, Divizia A. FLORETA FEMININĂ: Se. sportivă Oradea, Crișul Oradea, Sc. sportivă M. R. București, Sc. sportivă Satu Mare, C.S.M. Cluj și Farul Constanța. FLORETA MASCULINĂ: Se. sportivă Oradea, Crișul Oradea, Medicina Te. Mureș, Petrolul Ploiești, Victoria Carei, Sc. sportivă nr. 1 București.

HANDBAL AU DEVENIT ARBITRAJELE O PROBLEMĂ?

Intrebarea este de mare actualitate deoarece din ce în ce mai frecvent apare cazul de arbitri care, în urma unei decizii în favoarea uneia din echipe, sunt acuzate de nepotism și de adevărată călăuzire a echipei. În ultima vreme, multe dintre aceste cazuri sînt deosebit de interesante din punct de vedere psihologic și juridic. Într-unul din aceste cazuri, un arbitru a fost acuzat de nepotism și de adevărată călăuzire a echipei. Într-un alt caz, un arbitru a fost acuzat de nepotism și de adevărată călăuzire a echipei. Într-un alt caz, un arbitru a fost acuzat de nepotism și de adevărată călăuzire a echipei.

SIMPOZION LA PIATRA NEAMȚ

Prezența la simpozion a antrenorului federal N. Nedel și a cunoscutului specialist prof. Dr. Petrus Colbăș, care a împărtășit antrenorilor tineri din vasa sa experiență — proiectarea filmului referitor la handbalul școlar realizat de prof. Mihai Adamescu și discuțiile fructuoase purtate în timpul simpozionului, au făcut ca această acțiune să constituie o deplină reușită, contribuind la dezvoltarea handbalului în județul Neamț.

„CUPA BUZĂULUI” LA JUNIORI

La cupa Buzăului, în cadrul căreia s-a disputat prima etapă a Cupelor Naționale de Handbal, s-a jucat în ziua de ieri, în cadrul competiției, meciurile dintre echipele din județul Buzău. Într-unul din aceste meciuri, echipa locală a fost învinsă de echipa din județul Iași. Într-un alt meci, echipa locală a fost învinsă de echipa din județul Galați.

TROTUSUL — SELECȚIONATA DE TINERET 16-12

La cupa Buzăului, în cadrul căreia s-a disputat prima etapă a Cupelor Naționale de Handbal, s-a jucat în ziua de ieri, în cadrul competiției, meciurile dintre echipele din județul Buzău. Într-unul din aceste meciuri, echipa locală a fost învinsă de echipa din județul Iași. Într-un alt meci, echipa locală a fost învinsă de echipa din județul Galați.

„CUPA DE CRISTAL”

În această companie, reprezentanții țării noastre se vor strădui — nu ne îndoim — să se comporte în înălțime la lupte nu numai pentru locuri frunțuse, dar și pentru noi recorduri sau performanțe optime.

RECORDURILE CUPEI DE CRISTAL

Table with 2 columns: Gender (MASCULIN/FEMININ) and Name, listing records for various sports like M. Zamfirescu, M. Wodzyński, V. Jurcă, S. Ioan, C. Corbu, W. Nordwig, W. Komar, R. Stecher, V. Butanu, V. Viscopoleanu, B. Rechner, M. Adam.

CAMPIONII EDIȚIEI PRECEDENTE

Table with 2 columns: Gender (MASCULIN/FEMININ) and Name, listing champions from previous editions like Gh. Zamfirescu, M. Wodzyński (Polonia), V. Jurcă, S. Ioan, C. Corbu, W. Nordwig (R.D.G.), W. Komar (Polonia), R. Stecher (R.D.G.), V. Butanu, V. Viscopoleanu, B. Rechner (Belgia), M. Adam (R.D.G.).

LURTE DINAMOTIȘTII — ÎN SEDIA

Antrenorii Ion Cernea și Dumitru Cău au deplasat următorii lor: Ion Ciulea, Cornel Ionescu, Ion Pătraș, Cornel Vîrtosu, Adrian Popa, Ion Enache, Vasile Fodorășki, Nicolae Mărdăreanu și Victor Doloschi.

HOCHET JUNIORII ÎNAINȚA ALTOR EXAMENE INTERNAȚIONALE

La începutul lunii martie, va avea loc în București o nouă ediție a „Cupei F.R.H.”, tradițională competiție internațională. La această ediție și-au anunțat, pînă acum, participarea selecționata secundă a R.D. Germane, precum și formația sovietică S.K.A. Kuibșev. Este așteptată doar confirmarea din partea forțului de specialitate echivalente care trebuie să anunțe care din echipele de primă ligă va evolua la București.

LA SEMNALELE ZIARULUI

În articolul „Gimnastica de înviorare trebuie ca înșiși înviorată”, apărut în coloanele ziarului nostru în urma unui raid întreprins în căminele unor școli din Băcău, se arată că, în ceea ce privește activitatea fizică și sportul, în colaborare cu unele cadre didactice care predau educația fizică în școli, a început să se introducă în toate căminele gimnastica de înviorare, dar formalismul cu care era privită această activitate utilă de către mulți profesori (chiar și de către unii profesori de educație fizică) a făcut ca activitatea să nu aibă eficiența scontată.

REZULTATE DIN DIVIZIA B

La Miercuri Cluj a început de câteva zile meciurile din cadrul diviziei B la hochei pe gheață. După cum se știe, această competiție a avut un caracter foarte interesant și a fost marcată de multe echipe de nivel înalt. În plus, după ce toată lumea știe că în jurul acestui sport s-a dezvoltat o activitate fizică și sportivă în rândul tinerilor, rezultatele înregistrate în primele trei zile: etapa I (8 februarie): Lucești nr. 1, M. M. Mădăleanu (11-3), Sc. sp. Dorohoi — Ceramica Dăneșu (2-4), Sc. sp. M. Cluj — Comerțul Te. Mureș (6-2), Cluj — Comerțul Te. Mureș (6-2), Comerțul Te. Mureș — Fl. roșie Săsințiu (16-1); etapa a II-a (9 februarie): Lucești nr. 1, M. M. Mădăleanu (11-3), Sc. sp. Dorohoi — Ceramica Dăneșu (2-4), Sc. sp. M. Cluj — Comerțul Te. Mureș (6-2), Cluj — Comerțul Te. Mureș (6-2), Comerțul Te. Mureș — Fl. roșie Săsințiu (16-1).

ATLETISM

Discuție cu caracter tehnic între maestra emerită a sportului, Iolanda Balas-Soeter și cunoscuta atletă maghiară, campioană și recordmană națională la aruncarea greutății, Judith Bogner.

RECORDERURILE CUPEI DE CRISTAL

Table with 2 columns: Gender (MASCULIN/FEMININ) and Name, listing records for various sports like M. Zamfirescu, M. Wodzyński, V. Jurcă, S. Ioan, C. Corbu, W. Nordwig, W. Komar, R. Stecher, V. Butanu, V. Viscopoleanu, B. Rechner, M. Adam.

CAMPIONII EDIȚIEI PRECEDENTE

Table with 2 columns: Gender (MASCULIN/FEMININ) and Name, listing champions from previous editions like Gh. Zamfirescu, M. Wodzyński (Polonia), V. Jurcă, S. Ioan, C. Corbu, W. Nordwig (R.D.G.), W. Komar (Polonia), R. Stecher (R.D.G.), V. Butanu, V. Viscopoleanu, B. Rechner (Belgia), M. Adam (R.D.G.).

LA SEMNALELE ZIARULUI

Ne-am rămas datorii la această ocazie răspunsului la articolele critice și sesizării apărute în ziarul „Sportul”, C.J.E.F.S. Suceava, A.S. Fulgerul București, Farul Constanța, C.J.E.F.S. Cluj, C.J.E.F.S. Timișoara. Vom prezenta în edițiile următoare opiniile acestor organe sportive asupra aspectelor negative semnate în ziar și, în special, măsurile de îndreptare pe care le-au luat.

TURNUL INTERNATIONAL DE POLO

Incepind de azi, la bazinul Floreasca din Capitala se va desfasura, in organizarea clubului Rapid, un turneu international de polo, la care participa echipele Zwencub

Scaldaris din Belgia, precum si formatiile bucurestene Rapid, Progresul si C.S. Scolar. Primele intineri vor avea loc azi dupa-amiaza, de la orele 18.30.

IERI, IN DIVIZIA A LA BASCHET

RAPID A INVINS PE I.C.H.F. DUPA PRELUNGIRI

Ieri, sala Floreasca a gazduit primele meciuri din cadrul turului secund al campionatului national de baschet masculin. Rezultatele inregistrate:

STEAUA - ACADEMIA MILITARA 127-74 (70-41) Partida a plecat dintr-un egal, numarul mare de puncte inscrise. Victoria jucatorilor de la Steaua putea fi si mai categorica, insa, urmind realizarea unui scor record, ei au neglijat apărarea. Baschetbalistii de la Academia Militara au indeplinit, in majoritatea cazurilor, formalitatea de a "repune mingea in joc" (exceptie a făcut doar Turcanu). De fapt, a fost un meci disputat între cele două "5-urii" folosite de antrenorul Vasile Popescu. A câștigat cel utilizat în prima repriză (V. Gheorghiu, Poljanec, Dimian, Ozekak și Ionescu) care a totalizat 70 de puncte (față de 57). Au marcat: V. Gheorghiu 19, Ozekak 18, Poljanec 10, Grădățeanu 15, Poljanec 12, Ionescu 12, Dumitru 12, Baciu 10, Dimancea 9, Savu 4, pentru Steaua respectiv, Turcanu 21, Niculescu 13, Neagu 11, Bonay 10, Teodorescu 8, Marincescu 6, Mitea 3, Burt 2. Au arbitrat foarte bine I. Dinescu și E. Niculescu.

UNIVERSITATEA CLUJ - POLITEHNICA CLUJ 73-53 (32-19) Derbyul clujean a oferit o dispută dură, în care lupta pentru victorie a influențat nefavorabil calitatea jocului. Baschetbalistii de la "U" au avut în permanență un avantaj de 15-20 puncte. Elevii antrenorului V. Mureșan s-au zbatut foarte mult dar lipsa unui coordonator de joc și a unor greșeli de tehnici au dus la pierderea finală. Evidențiază meciul: Demian, Schuller și Barna. Au marcat: Demian 20, Rühring 18, Schuller 11, Zdrenghea 8, Viri 6, Astal 4, Nasy 2, pentru "U", respectiv, Moisin 18, Barna 14, Roman 11, Barna

La jocurile de azi, în sala Floreasca, vor avea loc meciurile de baschet pentru echipele de elevii ce vor veni la grupurile organizate, însoțite de profesori.

CAMPIONATUL BALCANIC DE SCHI

(Urmare din pag. 1)

al cărei antrenor, Marjan Magyarsar, ne spune că Dan Căpăraș are cea mai puternică apărare în concursul Marko Kavcic, deși campion național al Iugoslaviei (săptămâna trecută la Maribor) în probele de slalom și slalom urias. O bună impresie au făcut și concurenții turci și greci, deosebit de antrenorii lor, în special Christian Mollet, ne spune că se află într-o reală creștere de vigoare și că, spre deosebire de rezultatele precedente, speră că prezenta lor să nu fie doar simbolică, ci angajantă direct în lupta pentru titluri.

Fondisti și fondiste s-au aflat pe traseele din Lunca lui Bilan, în Poiana de Jos. Fiecare era ocupat să-l supravegheze cu... discreție pe cel pe care îl considera drept adversar mai redutabil. Gheorghiu Voicu, proaspătul nostru campion pe distanța de 15 km, este pus pe

TELEX

În meciul retur contând pentru staturile de finală ale Cupei Campionilor Europeni la handbal masculin, la Leipzig s-a întâlnit echipa din Leipzig și Lokomotiv Sofia. Victoria a revenit cu scorul de 17-11 (7-4) gazdelor, care s-au calificat pentru semifinalele competiției.

Tradiționala competiție automobilistică de Gite de la Davignon Beas a fost câștigată în acest an de americanul Richard Petty, care la volanul unei mașini "Dodge" de construcție specială a parcurs 800 km în 2h 10'50", realizând o medie orară de 232 km. Pe locurile următoare s-au clasat Bobby Isaac (de Ford) și Dick Brooks (de "Dodge").

În cadrul concursului internațional atletice de la San Diego (California), sovieticul Vladimir Abramov a câștigat săritura în înălțime cu 2,13 m. Americanii Dwight Stones și Pat Matzford s-au clasat pe locurile 3-4, la egalitate, cu 2,05. La săritura cu prăjina, victoria a revenit americanului Steve Smith, cu 5,33 m, urmat de francezul Francois Tranchesi cu 5,18 m. Recordul mondial stățier, Kjell Isaksson a ocupat locul 1 cu 5,03 m. În cursa de o milă, pe primul loc s-a clasat americanul Marty Linnquist cu timpul de 4:03,4, secundat de compatriotul său Bob Wheeler 4:03,5.

Surprizele se tin înaint în turneul de tenis de la Kien. Favoritul nr. 1, americanul Arthur Ashe, a fost eliminat în 6-7, 6-3, 6-2 de către egipteanul Ismail Sidani. În timp ce jucătorii sovietici Aleksandr Metreveli 1-a scos din cursă cu 4-6, 6-3, 6-1 pe Roscoe Tanner (S.U.A.), Australianul Ken Rosewall 1-a intrat cu 6-1, 7-5 pe englezul Roger Taylor.

În cadrul turneului pe care-l întreprinde în Grecia, echipa iugoslavă cu fotbal Radnicki Niș a evoluat la Atena, în compania cunoscutelor formații locale Panathinaikos. Gazdelor a revenit victoria cu scorul de 2-0 (0-0).

La Coimbra, s-a disputat întâlnirea inter-națională de baschet dintre selecționatele feminine ale Portugaliei și Angliei. Baschetbalistele engleze au înfrânt invingătoarea cu scorul de 49-47 (28-25).

Proba masculină de slalom urias din cadrul campionatului internațional de schi al Bavariei (intrecerile s-au desfășurat la Schellberg) a fost câștigată de sportivul austriac Ulrich Spieß cu timpul de 2:47,66. L-au urmat în clasament vest-germanul Max Rieger 2:48,59 și Soren Barv 2:50,41. În cursa feminină, victoria a revenit schioarei vest-germanei Rosi Mittermaier, cronometrată în 1:26,76. Pe locul secund s-a situat compatrioata sa Traudi Treichl 1:27,87.

sportul în lume

SELECȚIONATA DE HOCHEI A ȚĂRII NOASTRE A ÎNVINS AUSTRIA CU 5-0

Azi are loc meciul revanșă

GRAZ, 23 (prin telefon, de la trimisul nostru). Modernul patinoar artificial acoperit "Eisstadion Liebenau" a găzduit vineri seara, prima din cele două întâlniri dintre selecționatele de hochei ale României și Austriei. Partida a fost așteptată cu un mare interes, mai ales pentru faptul că nu peste multă vreme, și chiar pe acest patinoar, cele două țări se vor întâlni din nou, de această dată în cadrul grupei B a campionatului mondial.

Meciul de un foarte bun nivel tehnic - și abundent în faze dinamice - s-a încheiat cu o categorică victorie a reprezentanților țării noastre, care au învins cu scorul de 5-0 (1-0, 1-0, 3-0). Partida a fost ceva mai echilibrată doar în prima repriză, cind

hocheiștii români au acționat oarecum mai reținut, fără să se așine cu regularitate în atac. În ciuda acestui fapt ei au înscris în min. 4 prin Basa, care a transformat o pasă excelentă primită de la Gheorghiu. Din momentul în care a început depriza secundă, selecționata țării noastre și-a recăpătat curajul și a dominat copios. În aceste condiții, jucătorii români nu au realizat decât un singur gol (Pana min. 23), ratind în schimb câteva ocazii dintre cele mai clare.

Abia în ultimele 20 de minute, eficiența atacurilor echipei noastre s-a dovedit mai ridicată și în finalul meciului scorul a prins să aibă proporții în favoarea noastră. Au mai înscris: Gh. Huțanu (min. 42 și min. 47) și Tureanu (min. 60). De la noi s-au remarcat: portarul Netedu, Varga, Gh. Huțanu, Pana și Basa, iar de la gazde Puschnig și linia de atac Moser, Voves și Schuler. Excelent arbitrajul iugoslavilor Erik Kriscic și Milko Janzevic.

Simbătă seara, tot la Graz, echipa română întâlnește din nou reprezentativa Austriei, după care va reveni în țară duminică seara.

Romeo VILARA



Deși competițiile oficiale de patină s-au încheiat, sovieticul Valeri Muratov, unul dintre campioni mondiali ai sprinterilor, își continuă pregătirile. El va încerca încă la sfârșitul acestei luni o nouă tentativă de corectare a recordului mondial în proba de 500 m. Foto: TASS

FLORIN GHEORGHIEU DIN NOU PE LOCUL 2 LA MALAGA

MADEIR, 23 (Agerpres). - Într-o nouă rundă a competiției internaționale de patină la Malaga, românul Florin Gheorghiu a ocupat locul doi, în urma lui Filip 4,5 și în fața lui Benko 4,5.

nian Miguel Quinteros se menține lider al clasamentului, dar cu un avans de numai o jumătate de punct față de următorii doi clasati, românul Florin Gheorghiu și Paul Benko (S.U.A.). Marele maestru român Florin Gheorghiu a revenit în lupta pentru primele locuri, obținând două prețioase victorii în ultimele runde: a câștigat partida intrinsecă cu Rusia, iar în runda a 12-a l-a învins în 33 de mutări pe spaniolul Belion.

Alte rezultate din penultima rundă: Parma - Filip 4,5; Benko - Huiz 1-2; Martz - Pomar, Rossolimo - O'Kelly, Mananovic - Medina și Quinteros - Torre remis.

Clasament: 1. Quinteros 8 p 2-3; Gheorghiu, Benko - 7,5 p 1-5; Mata - Cortes, Torre 7 p; 4. Filip 6,5 p etc.

G. FAZEKAS PARTICIPĂ LA C.M. DE PATINAJ ARTISTIC

La competițiile mondiale de patinaj artistic care se vor desfășura la Bratislava, între 26 februarie și 4 martie, țara noastră va fi reprezentată de campionul național Gyorgy Fazekas. De asemenea, din jurul de antrenor al actualei ediții a C.M. va fiuce parte și arbitra internațională Iritia Minculescu.

CAMPIONI ESTI PRECEDENTE

ȘAMPIONUL ROMÂNIA: 1972 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1971 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1970 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1969 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1968 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1967 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1966 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1965 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1964 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1963 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1962 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1961 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1960 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1959 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1958 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1957 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1956 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1955 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1954 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1953 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1952 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1951 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1950 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1949 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1948 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1947 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1946 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1945 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1944 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1943 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1942 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1941 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1940 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1939 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1938 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1937 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1936 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1935 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1934 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1933 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1932 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1931 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1930 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1929 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1928 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1927 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1926 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1925 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1924 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1923 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1922 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1921 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1920 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1919 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1918 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1917 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1916 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1915 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1914 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1913 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1912 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1911 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1910 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1909 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1908 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1907 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1906 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1905 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1904 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1903 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1902 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1901 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1900 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1899 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1898 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1897 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1896 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1895 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1894 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1893 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1892 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1891 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1890 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1889 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1888 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1887 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1886 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1885 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1884 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1883 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1882 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1881 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1880 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1879 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1878 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1877 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1876 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1875 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1874 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1873 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1872 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1871 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1870 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1869 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1868 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1867 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1866 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1865 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1864 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1863 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1862 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1861 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1860 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1859 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1858 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1857 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1856 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1855 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1854 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1853 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1852 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1851 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1850 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1849 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1848 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1847 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1846 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1845 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1844 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1843 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1842 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1841 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1840 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1839 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1838 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1837 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1836 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1835 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1834 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1833 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1832 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1831 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1830 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1829 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1828 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1827 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1826 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1825 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1824 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1823 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1822 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1821 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1820 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1819 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1818 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1817 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1816 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1815 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1814 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1813 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1812 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1811 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1810 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1809 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1808 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1807 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1806 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1805 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1804 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1803 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1802 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1801 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1800 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1799 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1798 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1797 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1796 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1795 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1794 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1793 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1792 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1791 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1790 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1789 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1788 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1787 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1786 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1785 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1784 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1783 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1782 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1781 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1780 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1779 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1778 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1777 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1776 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1775 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1774 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1773 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1772 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1771 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1770 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1769 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1768 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1767 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1766 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1765 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1764 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1763 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1762 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1761 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1760 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1759 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1758 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1757 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1756 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1755 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1754 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1753 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1752 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1751 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1750 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1749 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1748 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1747 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1746 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1745 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1744 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1743 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1742 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1741 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1740 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1739 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1738 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1737 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1736 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1735 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1734 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1733 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1732 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1731 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1730 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1729 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1728 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1727 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1726 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1725 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1724 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1723 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1722 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1721 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1720 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1719 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1718 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1717 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1716 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1715 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1714 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1713 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1712 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1711 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1710 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1709 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1708 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1707 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1706 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1705 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1704 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1703 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1702 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1701 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1700 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1699 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1698 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1697 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1696 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1695 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1694 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1693 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1692 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1691 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1690 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1689 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1688 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1687 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1686 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1685 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1684 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1683 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1682 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1681 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1680 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1679 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1678 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1677 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1676 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1675 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1674 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1673 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1672 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1671 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1670 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1669 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1668 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1667 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1666 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1665 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1664 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1663 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1662 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1661 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1660 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1659 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1658 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1657 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1656 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1655 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1654 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1653 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1652 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1651 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1650 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1649 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1648 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1647 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1646 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1645 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1644 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1643 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1642 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1641 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1640 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1639 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1638 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1637 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1636 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1635 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1634 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1633 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1632 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1631 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1630 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1629 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1628 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1627 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1626 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1625 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1624 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1623 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1622 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1621 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1620 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1619 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1618 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1617 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1616 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1615 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1614 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1613 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennikova; 1612 - Valeriu Muratov și Tatiana Serebrennik